

布里斯班賽 4強相遇

細威死敵碰頭

女網兩大球星莎蓮娜威廉絲(細威)與舒拉寶娃去年隔空罵戰,令二人的關係進一步惡化。甫踏進2014年,這對死敵已要在球場上正面交鋒,二人昨日在布里斯班國際賽分別晉級,將於準決賽狹路相逢。

(now633台今日6:30p.m.直播)

衛 冠軍細威昨日在女單8強以直落2盤6:3輕取斯洛伐克球手施保高娃晉級,而舒娃則要耗時2小時,才以4:6、6:3和6:2的盤數逆轉2012年冠軍、愛沙尼亞球手卡妮比,躋身準決賽,將與細威爭奪決賽資格。

暗示自己太強難有好友

細威與舒娃的關係一直欠佳,去年在溫網展開前,更因互諷對方的感情生活而爆發罵戰。對於二人積下的恩怨,細威寸爆說:「當你(我)是這樣具競爭力時,我認為要任何人(與你)成為好朋友是非常困難,但我與任何人也沒有問題,我不會出言侮辱他人,我就是我,我不會掩飾。」

另一邊廂,舒娃避免與細威再互相指罵,只說:「要談得上死敵,我認為我要多贏幾次才可。過去我多次對着她均未能獲勝,這是今年的首項賽事,我來到這裡就是希望能盡量多打幾場比賽,為備戰大滿貫賽事,無可避免的要與最好的球手對戰。」舒娃過去與細威共交手16次,對賽戰績慘不忍睹,錄得2勝14負,當中最近13場全敗。

同日的另外2場女單賽事,塞爾維亞球手贊高域以6:7、6:3和6:1的盤數反勝德國球手卻芭,4強將迎來白俄羅斯球手阿薩蘭卡。男雙方面,瑞士天王費達拿與法國拍檔馬于以總盤數2:1擊敗法國球手查迪/保加利亞球手迪米杜夫的組合,晉級4強。

■香港文匯報記者 蔡明亮



細威強勢晉級4強。法新社



舒娃要終止對細威的連敗走勢,必須要加把勁。美聯社



彭妮達因手腕傷無奈退賽。法新社

彭妮達傷退累意大利出局

意大利女網球手彭妮達昨日在賀文盃A組賽事因手腕傷退賽,最終令球隊以總盤數0:3不敵加拿大,肯定無緣晉級;而法國在元旦日則在先輪首場女單的劣勢下,連贏2場反勝美國。

現時女單世界排名第31位的彭妮達,在首場對加拿大球手保查特的比賽前,手腕已感到疼痛,當首盤戰至落後0:4時,終忍不住決定退出女單和混雙的比賽,加上男隊友塞比在其後的男單以總盤數0:2不敵拉奧歷,結果意大利以總盤數0:3負加拿大,小組只得1勝2負,黯然出局。

法反勝美居B組榜首

B組方面,法國在周三以總盤數2:1反勝美國。在女單比賽中,世界排名第12位的美國球手史提芬絲以7:5和6:0輕取法國球手哥妮特,先拔頭籌,但法國男網球手宋加在其後的男單以總盤數2:0擊敗美國「長人」伊士拿,為法國扳平1:1平手,而在決勝的混雙比賽,宋加與哥妮特以總盤數2:1力克伊士拿/史提芬絲,成功翻盤,小組賽2戰全勝。

■香港文匯報記者 蔡明亮

梅利新年出師不利



費達拿(右)與馬于商量戰術。新華社



拿度苦戰3盤過關。路透社

英國男網球手梅利新年出師不利,在元旦日出戰卡塔爾公開賽次圈賽事,以6:3、4:6和2:6的盤數不敵德國球手邁亞,而世界第一哥拿度則以6:3、6:7和6:3的盤數力挫德國球手甘基,艱險晉級。

拿度晉級力保前十顏面

梅利日前在阿布扎比表演賽中宣告傷愈復出,但最後被法國球手宋加淘汰出局,周二轉戰卡塔爾公開賽,這名3號種子球手仍未能打響勝鼓,賽後梅利仍樂觀地說:「我覺得第2盤自己有點慢下來,無論是發球時速還是移動。打這種級別的比赛還是感覺有點酸痛,不過我打得還不錯,有一些球打得很好。比賽開始時移動也很好,這是正面的信號。我之前也說過,最好的恢復方式就是通過比賽,今天就是個開始。」

除了梅利,另外2名世界排名前十的球手費拿及加斯蓋特也爆冷在次圈出局,只有頭號種子拿度躋身8強,為前十球手保存顏面。拿度賽後說:「我在球場上花了很多時間,然後勝出比賽,這是很重要的。我覺得今天的表現比昨天強很多。我的對手也表現得很好,很有侵略性。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



梅利傷愈復出後已遭逢兩連敗。新華社

江天一明星賽硬撼朱世赫

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)「台男乒乓球明星邀請賽」昨日進行抽籤儀式,香港球手江天一被抽進B組,與德國好手奧恰洛夫、韓國名將朱世赫及瑞典球手皮爾遜同組。A組方面,東道主的中華台北球手莊智淵首輪將遇上好友、羅馬尼亞球手克里山,同組還有日本球手水谷隼及比利時球手塞弗。賽事今日起在高雄的巨蛋體育館進行,為期3日。今日進行分組預賽,8名球手將分2組進行單循環賽事,兩組的前2名可躋身周日的準決賽。



江天一被編進B組。資料圖片

速龍主場抓傷溜馬

NBA 常規賽周五賽程
(香港時間周六開賽)

主隊	客隊
巫師	速龍
鷹隊	勇士
塞爾特人	鵜鶘
●火箭	紐約人
小牛	快艇
○金塊	灰熊
湖人	爵士

NBA 常規賽周三賽果

巫師	78:87	小牛
速龍	95:82	速龍
木狼	124:112	鵜鶘
金塊	102:114	76人
快艇	112:85	山貓

●now635台9:00a.m.直播
○now678台10:00a.m.直播
註:直播時間以電視台公布為準

速龍在2014年首場比賽主場以95:82擊敗「聯盟一哥」溜馬,取得開門紅;而小牛則依靠最後一節的攻勢,作客以87:78擊敗巫師,拚得一場醜陋的新年首勝。

自從送走魯迪基爾,速龍在最近12場比賽錄得9勝3負,上月作客還打破雷霆主場不敗金身。魯迪基爾離隊後,洛瑞強勢反彈,此前一直接備出場的羅斯,最近11場比賽10場正選披甲,當中有7場比賽得分達雙位數,而迪羅辛更成為速龍的第一得分點。羅斯賽後說:「我認為我們的化學作用良好,整支球隊處於良性循環中。」

速龍一對後衛迪羅辛與羅斯是役分別有26分與18分,而洛瑞貢獻13分和個人賽季新高的14次助攻,協助速龍結束溜馬5連勝的同時,也取得賽季最高的4連勝。

溜馬後衛希爾賽後表示:「今晚他們打得比我們強,一般來說,我們會在第3節與第4節打得格外出色,但今晚先發力的是速龍。」溜馬今晚僅僅得3人得分達雙位數,而失誤次數多達23次,是全年最差的一場,今仗拿下16分的溜馬中鋒希拔說:「我們是被自己打敗的。」

另外,小牛與巫師今晚仗風欠順,兩軍的投射命中率不足4成,當中小牛球星魯迪基爾14次起手,射失11球,取得個人今年最低的9分,魯迪基爾賽後說:「這是一場很醜陋的比赛,我覺得我們讓NBA倒退了很多年。」不過魯迪基爾是役甫開賽不足1分鐘就扭傷左足踝,需要離場治療,對於這次傷勢,魯迪基爾開玩笑地表示:「在職業生涯當中我都扭傷過200次足踝了,此後我就回到更衣室,做了簡單的固定,吃了止痛藥,然後回到場上,我還是要完成比賽。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



迪羅辛(左)欲擺脫溜馬的史提芬遜。美聯社

魯迪基爾(右)全場14射僅3中。美聯社

體壇連線

密歇根州立大學奪玫瑰碗

玫瑰碗美式足球賽元旦日在洛杉磯的帕薩迪納市舉行,密歇根州立大學以24:20擊敗史坦福大學,最終獲得勝利。「玫瑰碗」是美國慶祝新年的傳統活動,本屆比賽當日有超過9.5萬名觀眾到現場觀賽。

■香港文匯報記者 蔡明亮

畢頓與女友玩瑜伽「咀嘴」

麥拿倫F1車手畢頓與日籍女模道端Jessica正在度假,二人除了喜愛三項鐵人運動外,也有玩瑜伽,日前二人就將練瑜伽的相片上載至社交網站,當中這對拍拖已5年的情侶更示範高難度瑜伽「咀嘴」,大晒恩愛,羨煞旁人。

■香港文匯報記者 蔡明亮

葉子俊將穿上飛馬38號球衣

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)備受打假波醜聞困擾的屯門,繼黎耀昌和黃志聰後,昨日再有球員離隊,葉子俊正式加盟太陽飛馬,最快可於明日主場對公民的甲組聯賽上陣。

屯門爆出疑涉打假波醜聞後,陣中球員相繼離隊,翼鋒黎耀昌日前改投日之泉J晨曦,而後衛黃志聰則轉投東方沙龍,昨日飛馬宣布得

到葉子俊加盟,該名中場球員將會穿上38號球衣。葉子俊表示能夠加盟一支爭標球隊感到高興,目標是可盡快取得入球,協助球隊升上聯賽榜首位置。